

孟晚舟：不满足“三个要求” 我宁愿把美国牢底坐穿！

温哥华当地时间，12月4日上午10时左右，“华为公主”孟晚舟通过律师团队，接连对外发表声明时指出，不满足“三个要求”，她本人宁愿把美国和加拿大的牢底坐穿！

环球电视台说，孟晚舟之所以发布这一庄严声明，就是因为最近几天，美国和加拿大媒体，纷纷报道她，为了换取出狱，她的律师团队正在和美国和加拿大司法部接洽商谈“以部分认罪换取自由”说法！为了以正视听，纠正社会错误看法，特地透过电视台发布声明！

孟晚舟说，“我是无罪的，加拿大对我个人的非法拘押，已经长达两年！这对我个人人权的肆意侵犯，更是对联合国人权公约的肆意践踏，同时也是对加拿大和美国所倡导的相关人权法律的蔑视！我个人替美国和加拿大行为脸红！在此，我向美国与加拿大提出最强烈和严正的抗议！”同时，她本人强烈呼吁美国人民和加拿大人民，注意到特朗普政府和特鲁多政府，对自由和人权的肆意侵犯！

孟晚舟表示，“我个人不会接受暗箱操作，也不会接受私下调停，一切从头开始！”从哪里把我抓



起来，就从哪里释放我！孟晚舟说，我是中国公民，我没有违反加拿大的任何法律。“无条件释放，公开道歉，赔偿精神和物质损失”，这是释放她的三个要求，缺一不可，否则，“我本人宁可选择把美国和加拿大的牢底坐穿！”

消息一经播出，立刻引发全世界的巨大关注！对此消息，全球各大媒体，纷纷予以报道！

12月4日下午16:00左右，中国外交部新闻发言人华春莹，在主持例行记者会时，对此事做出积极回应！

华春莹指出，中方在这个问题上立场非常清楚，孟晚舟女士是无辜的，她没有违反任何美国、加拿大方面所指控的罪行。孟晚舟事件的性质是十分清楚、明确的，那就是美方是出于打压中国高技术企业发展的政治目的，而加拿大在其中扮演了非常不光彩的角色，这是一起彻头彻

尾的、地地道道的、不参杂任何杂质的严重政治事件。

华春莹强调，中方再次敦促美方立即撤销对孟晚舟女士的逮捕令和引渡请求，敦促加拿大立即释放孟晚舟女士，让她早日平安回到祖国。

华春莹认为，加拿大政府在这一过程，扮演了美国政府帮凶角色。无故拘押没有违反任何加拿大法律的无辜中国公民这件事，引起了中国人民的强烈愤慨，导致两年来中加关系陷入低谷。我们敦促加方正视问题，做出符合正义、符合法治、符合加拿大人民根本利益的正确决断。

12月4日，道琼斯消息说，引述未具名知情人士的话说，美国司法部主动与中国华为公司首席财务官孟晚舟方面，就释放她一事，进行积极的磋商。美国司法部接洽官员说，只要她承认在一起刑事案中，有某些不当的行为（不一定是法律行为）。就可以作为允许

她，从加拿大回返中国的条件。

消息人士说，孟晚舟当场回绝了美国司法部官员的诱惑！孟晚舟说，她没有任何错误，更不用说违反加拿大和美国的法律！

道琼斯消息认为，特朗普政府对华为采取的一系列行动，尤其是逮捕华为创始人任正非的女儿孟晚舟一事，一直是中美紧张关系升级的关键所在。同时，漫长的拘押，缺乏有力的根据，以及毫无头绪的猜测，也让美国和加拿大民众，对这件事，产生了强烈的质疑情绪！这种情绪甚至，一度影响到美国民众大选投票！

根据加拿大《多伦多邮报》11月23日的报道，从2018年孟晚舟被加拿大政府，非法拘捕至今，两国关系处于高度紧张状态，高层交流几乎完全中断，大部分的商贸高峰活动，也都陷于停滞状态，两国人员往来，也处于极速下滑！尤其是两国外贸，从2018年到现在，则是大幅度缩水！与前两年相比，2018、2019、2020年同比下降13.65%、24.67%、31.38%。这使得本来就非常严峻的加拿大经济，更是雪上加霜！

美国的情况，也好不到哪里！本来

美国总统特朗普打算利用孟晚舟事件，给中国一个教训，没成想，反倒是给中国教训了一顿！贸易战，陷于僵局；科技战，裹足不前；外交战，毫无成效；军事战，狐假虎威………不仅如此，美国伸向香港、新疆、西藏，以及人权领域的“黑手”，也频频“踢钉子”和被“打板子”！

美国《芝加哥论坛报》12月1日报道，根据芝加哥大学民意测验中心的报道，孟晚舟事件在美加产生了巨大的影响。26.37%的美国人认为，这是美加政客的政治迫害；30.15%的人认为，应该立刻释放孟晚舟；17.35%的人认为，因为这件事，影响到自己对特朗普的评价以及总统大选投票！

可以毫不客气地说，特朗普和特鲁多，拘押孟晚舟，是搬起了石头，砸了自己的脚！

在此，我们也不得不佩服孟晚舟女士。在两年非法的拘押中，她不但没有被美加黑恶的政治势力所压垮，相反，她愈发坚强。两年以来，她淡定从容，乐观豁达；两年以来，她无所畏惧，坚韧不拔。她以积极的心态与精神面貌，赢得了全世界的高度赞誉！

来源：A仗义直言